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SESIÓN EXTRAORDINARIA QUINCUAGÉSIMA SEXTA
DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA CRUZ

JUEVES 20 DE ABRIL DE 2023

En Santa Cruz, a 20 días del mes de abril de 2023, procede a reunirse el Concejo Municipal de
Santa Cruz, constituido en su Sesión Extraordinaria Quincuagésima Sexta, presidida por el Sr. Gustavo
William Arévalo Cornejo. Presente los Sres. Concejales Sr. Bryan Moreno Silva, Sra. Ana Cardoch
Parodi, Sr. Pedro Zúñiga Poblete y Sra. Luz Parraguez Castro. Actúa como Secretario Municipal el Sr.
Mauricio Toledo. Presente en sala el Sr. Álvaro Retamal, Administrador Municipal y el Sr. Mauricio
Rojas, Director de Control.

1.- TABLA

● Instalación Placa Centenario Poetisa Lucía Aguirre del Real.

● Nominación Hijos y Ciudadanos Ilustres 2023.

2.- DESARROLLO DE LA SESIÓN:

Siendo las 14:10 hrs. el Sr. Presidente abre la sesión. No se encuentran presente los Sres.
Concejales Sra. Rossana González Vargas, Sr. Luis Piña Gómez.

3.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR:
No hay.

4.- CORRESPONDENCIA
No hay.

5.-ANÁLISIS DE LA CORRESPONDENCIA:
No hay

6.- INFORME DEL SR. PRESIDENTE
No hay.

6.- TABLA

● Instalación Placa Centenario Poetisa Lucía Aguirre del Real.

El Concejo Municipal acuerda autorizar la Instalación de Placa Conmemorativa por el Centenario de
la Poetisa Lucía Aguirre del Real, en la calle que lleva su nombre en la Villa Santa Laura de Santa Cruz.
El Concejo Municipal se pronuncia de la siguiente forma:

Sr. William Arévalo : Aprueba, solicita que se condicione a las autorizaciones de la Junta de
Vecinos del Sector.
Sr. Bryan Moreno : Aprueba
Sra. Ana Cardoch : Aprueba, con la misma salvedad indicada por el Sr. Alcalde.
Sr. Pedro Zúñiga : Aprueba, considerando que la Sra. Lucía Aguirre del Real es una gran
poetisa de la comuna.
Sra. Luz Parraguez : Aprueba
(Certificado N° 578)

● Nominación Hijos y Ciudadanos Ilustres 2023.

El Sr. Concejal Bryan Moreno manifiesta su diferencia en relación a la forma en que se adopta la
votación, la que en su opinión debería ser separado para cada nominado. El Sr. Presidente comenta
que se debe aclarar estos temas en la Reunión de Comisión respectiva a fin de que en la Sesión de
Concejo se presente la propuesta refundada. Además, indica que la Comisión no le preguntó su voto al
respecto. Sin perjuicio de ello aprueba apoyando la decisión de la Comisión. La Sra. Concejala Luz
Parraguez, comenta que en la Comisión quedó aclarado el tema y la votación es para ratificar lo que ya
se decidió en la Comisión. El Sr. Presidente añade que solo es un tema de forma que se debe mejorar
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El Concejo Municipal acuerda aprobar por unanimidad la designación de Hijos y Ciudadanos Ilustres
de la Comuna de Santa Cruz, año 2023, de la siguiente forma:

Hijos Ilustres:

- Eliana Lobos Serrano (Póstumo)
- Héctor Valenzuela Valenzuela.

Ciudadanos Ilustres:

- Estanislao Lastra Torres.

El Concejo Municipal se pronuncia de la siguiente forma:

Sr. William Arévalo : Aprueba
Sr. Bryan Moreno : Aprueba
Sra. Ana Cardoch : Aprueba
Sr. Pedro Zúñiga : Aprueba
Sra. Luz Parraguez : Aprueba
(Certificado N° 579)

Se añade a la tabla tema de Proyecto de Patrullajes Preventivos.

El Concejo Municipal acuerda autorizar los costos de operación y mantención para el Proyecto de
Fondo Regional de la Oficina de Seguridad Pública Municipal. El Concejo Municipal se pronuncia de la
siguiente forma:

Sr. William Arévalo : Aprueba
Sr. Bryan Moreno : Aprueba
Sra. Ana Cardoch : Aprueba
Sr. Pedro Zúñiga : Aprueba
Sra. Luz Parraguez : Aprueba
(Certificado N° 580)

8.- El Sr. Presidente procede a cerrar la sesión siendo las 14:25 horas

9.- Se deja constancia que el desarrollo íntegro con todas las observaciones, opiniones y
sugerencias de los Sres. y Sras. Concejales y el Sr. Presidente, de la presente Sesión, queda registrada
en formato electrónico de audio.

MAURICIO TOLEDO ESPINOSA
SECRETARIO MUNICIPAL

SANTA CRUZ, 20 de abril de 2023.
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